Самостоятельная работа №1

Вариант I 


1. Реши примеры на сложение:

	3 + 5 =8
	6 + 2 =8

	5 + 2 =7
	4 + 1 =5

	4 + 5 =9
	6 + 4 =10

	4 + 2 =6
	4 + 3 =7


2. Реши примеры на вычитание:

	5 - 2 =3
	6 - 3 =3

	7 - 3 =4
	9 - 2 =7

	5 - 4 =1
	4 - 3 =1

	7 - 4 =3
	9 - 3 =6


3. Реши примеры на сложение и вычитание:

	8 - 3 + 1 =6
	9 - 4 + 0 =5

	6 - 3 + 1 =4
	9 - 2 + 1 =8

	10 - 3 + 1 =8
	9 - 2 + 2 =9

	8 - 1 + 3 =10
	6 - 3 + 2 =5


4. Реши задачу:

Портной сшил за неделю 10 костюмов, а его помощник сшил за это же время на 5 костюмов меньше. Сколько костюмов сшил помощник портного? 5

5. Реши задачу:
Мешок яблок весит 4 кг, а мешок картошки весит на 5 кг больше, чем мешок яблок. Сколько весит мешок картошки? 9


6. Вставь вместо многоточия ... цифру, чтобы равенство стало верным:

	2 - 1 + 6 = 7
	9 - 4 + 3 = 8

	6 - 3 + 1 = 4
	7 - 2 + 1 = 6














